
ТЕСТ НА КРИТИЧЕСКОЕ МЫШЛЕНИЕ 
 
1. Ваш сосед Анатолий бывает в двух состояниях – либо работает дрелью, либо мрачный. 
Впрочем, иногда он работает дрелью и мрачен одновременно. Какое из следующих 
утверждений точно относится к Анатолию: 

A. Анатолий не может быть не мрачным 
B. Анатолий не может не работать дрелью 
C. Анатолий не может не сверлить и быть веселым одновременно 
D. Иногда Анатолий становится веселым, когда сверлит 
E. НИ одно. 

 

2.  Вы работаете менеджером по подбору персонала. Вам приходит резюме сотрудника, где 
указано, что он является ответственным, креативным, амбициозным, творческим, 
дружелюбным, работающим по самым высоким стандартам и недавно ушел с должности в 
компании «АВС» так как не видел там перспектив для дальнейшего развития. Какую 
информацию вы получили из резюме? 

A. Соискатель врет. В одной личности не может уживаться столько положительных качеств. 
B. Похоже он классный сотрудник, надо пригласить на собеседование. 
C. Он работал в компании АВС. Вероятнее всего. 
D. Он очень амбициозный и имеет прицел на высокую должность. 

 

3. Люди с хорошо развитым критическим мышлением легко отличают факты от мнения. Найди 
в этих мнениях один факт: 

A. Игра престолов – лучший фильм ХХI века. 
B. Молодежь сходит с ума от Билли Алиш, а вот старшее поколение ее не понимает 
C. Фильм «Паразиты» всех порвал и на Оскаре и увез больше всего статуэток! 
D. Румер Уиллис похожа на Деми Мур в молодости. 

 

4. Какое утверждение НЕ является фактом? 
A. Моя презентация была превосходной. Мой Босс меня теперь повысит. 
B. Моя презентация была превосходной. Все клиенты сказали мне, что им понравилось. 
C. Моя презентация была превосходной. Я получил премию от руководства. 
D. Моя презентация была превосходной. Это было отмечено в моей аттестации. 

 

5. В тесном и сыром подвале выросло растение в белыми листьями потому, что в подвале было 
темно. Правильно ли сделан вывод? 

A. Да 
B. Нет  
C. Затрудняюсь с ответом 
D. Какое мне дело? 

 

6. Даны два утверждения: 1) Все переводчики отлично владеют иностранным языком; 2) 
Некоторые писатели – переводчики. Какой вывод правильный? 

A. Некоторые писатели отлично владеют иностранным языком. 
B. Все писатели отлично владеют иностранным языком. 

 

7. Даны два утверждения и вывод: 
1) Некоторые садовые растения имеют красивые цветы. 
2) Некоторые деревья – садовые растения. 

Вывод: некоторые деревья имеют красивые цветы. Правильно ли сделан этот вывод? 
A. Да 
B. Нет  

8.  Коля темнее Сергея. Сергей младше чем Вова. Вова ниже Коли. Коля старше, чем Вова. Вова 
светлее, чем Сергей, Сергей выше, Чем Коля. Кто самый светлый, кто старше всех и кто самый 
высокий? 

A. Самый светлый Сергей 
B. Самый светлый Вова 
C. Самый светлый Коля 

 

D. Старше всех Коля  
E. Старше всех Вова 
F. Старше всех Сергей 

  

G. Самый высокий Коля 
H. Самый высокий Сергей  
I. Самый высокий Вова 

 

АТ – 21 № _________ 



ТЕСТ НА КРИТИЧЕСКОЕ МЫШЛЕНИЕ 
 
1. Ваш сосед Анатолий бывает в двух состояниях – либо работает дрелью, либо мрачный. 
Впрочем, иногда он работает дрелью и мрачен одновременно. Какое из следующих 
утверждений точно относится к Анатолию: 

F. Анатолий не может быть не мрачным 
G. Анатолий не может не работать дрелью 
H. Анатолий не может не сверлить и быть веселым одновременно 
I. Иногда Анатолий становится веселым, когда сверлит 
J. НИ одно. 

 

2.  Вы работаете менеджером по подбору персонала. Вам приходит резюме сотрудника, где 
указано, что он является ответственным, креативным, амбициозным, творческим, 
дружелюбным, работающим по самым высоким стандартам и недавно ушел с должности в 
компании «АВС» так как не видел там перспектив для дальнейшего развития. Какую 
информацию вы получили из резюме? 

E. Соискатель врет. В одной личности не может уживаться столько положительных качеств. 
F. Похоже он классный сотрудник, надо пригласить на собеседование. 
G. Он работал в компании АВС. Вероятнее всего. 
H. Он очень амбициозный и имеет прицел на высокую должность. 

 

3. Люди с хорошо развитым критическим мышлением легко отличают факты от мнения. Найди 
в этих мнениях один факт: 

E. Игра престолов – лучший фильм ХХI века. 
F. Молодежь сходит с ума от Билли Алиш, а вот старшее поколение ее не понимает 
G. Фильм «Паразиты» всех порвал и на Оскаре и увез больше всего статуэток! 
H. Румер Уиллис похожа на Деми Мур в молодости. 

 

4. Какое утверждение НЕ является фактом? 
E. Моя презентация была превосходной. Мой Босс меня теперь повысит. 
F. Моя презентация была превосходной. Все клиенты сказали мне, что им понравилось. 
G. Моя презентация была превосходной. Я получил премию от руководства. 
H. Моя презентация была превосходной. Это было отмечено в моей аттестации. 

 

5. В тесном и сыром подвале выросло растение в белыми листьями потому, что в подвале было 
темно. Правильно ли сделан вывод? 

E. Да 
F. Нет  
G. Затрудняюсь с ответом 
H. Какое мне дело? 

 

6. Даны два утверждения: 1) Все переводчики отлично владеют иностранным языком; 2) 
Некоторые писатели – переводчики. Какой вывод правильный? 

C. Некоторые писатели отлично владеют иностранным языком. 
D. Все писатели отлично владеют иностранным языком. 

 

7. Даны два утверждения и вывод: 
3) Некоторые садовые растения имеют красивые цветы. 
4) Некоторые деревья – садовые растения. 

Вывод: некоторые деревья имеют красивые цветы. Правильно ли сделан этот вывод? 
C. Да 
D. Нет  

8.  Коля темнее Сергея. Сергей младше чем Вова. Вова ниже Коли. Коля старше, чем Вова. Вова 
светлее, чем Сергей, Сергей выше, Чем Коля. Кто самый светлый, кто старше всех и кто самый 
высокий? 

J. Самый светлый Сергей 
K. Самый светлый Вова 
L. Самый светлый Коля 

 

M. Старше всех Коля  
N. Старше всех Вова 
O. Старше всех Сергей 

  

P. Самый высокий Коля 
Q. Самый высокий Сергей  
R. Самый высокий Вова
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